v

6 l 5 l 4 3 l 2 l 1
Mazda MPV LW Zestaw $rubowy:
M12x130 M12x130-8.8 2 szt.
Rok prod: od 2003 D M12x70-8.8 2 szt.
E M12x45-8.8 2 szt.
- M12x35-8.8 6 szt.
, _ H A M10x1,25x40 2 szt.
Instrukcja montazu: \ N Podktadki:
1. Zdemontowac zderzak i Swiatta tylne oraz ostony i pokrycia @13 - 12 szt.
w bagazniku a takze zdjg¢ ttumnik z zawiesia. @10 - 2 szt.
2. Przytozy¢ wsporniki haka A i B i przykreci¢ na dwa otwory / " Podktadki sprezyste:
— (4 otw. w obu wspornikach) dalej od tytu pojazdu Srubami M10x1.25x40 | < ’g @12.2 - 12 szt.
i M12x45 stosuja¢ podktadki, podktadki sprez., nakretki i "nakretke @10.2 - 2 szt.
na patyku" H. , , , <‘) . Nakretki:
3. Przykreci¢ do wspornikow A i B belke gtowng C srubami M12x35 M12-8 - O szt.
(podktadki, podkt. sprezynujace, nakretki). M12x35 | Tulejki:
4. Dokreci¢ Sruby momentami wg tabeli. @18x@12,5x89 - 2 szt
5. Wierci¢ przez trzeci otwor we wspor. A i B (najblizej belki
gtéwnej haka C) otwér pod $rube M12. Od strony bagaznika M10x1,25x40 D
rozwierci¢ pod tulejke @18. Zabezpieczy¢ antykorozyjnie.
Skreci¢ stosujac $sruby M12x130, ptytki D, tulejki E, podktadki, C
podktadki sprez. i nakretki. M12x130 B

6. Zawiesi¢ ttumnik na zawiesiu.

7. Zdemontowane elementy z bagaznika zamocowa¢ na powrét do niego.

—B' 8. Przycig¢ wypustki zderzaka w dwdch miejscach. Przewierci¢ zderzak @10
W miejscu otworéw w blaszkach przyspaw. do belki haka G i przymocowac
do tych blaszek G.

9. Przykreci¢ kule i blache gniazdka elektrycz. sSrubami M12x70 (podktad,
podktadki sprez., nakretki).

10. Przykreci¢ wszystkie sSruby momentami wg tabeli.

11. Podtaczyc instalacje elektryczng wg instrukcji fabrycznej samochodu.

v s)

— Momenty przykrecenia nakretek i $rub (8.8)
M8 - 25 Nm; M10 - 55 Nm; M12-85Nm

M12x35<

M12x45

M10x1,25x40

Zaprojektowany przez |Sprawdzony przez

Konstruktor

Zatwierdzony przez

Data

Data

2015-07-31

Instrukcja montazu.

Wydanie

Arkusz

1




